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Egyesületünk mindig készséges partner, ha jö-
vőbemutató, fontos szakmai kérdésekről foly-
hat valahol a párbeszéd. Napjaink egyik ilyen
kérdése az ún. volumenizált papírok alkalma-
zása, ami nem ismeretlen sem a nyomdászok,
sem a megrendelők körében, de valahogy még-
sem sikerül az igazi áttörés. Vannak kiadvány-
csoportok, ahol a volumenizált papírok hasz-
nálata kiemelten előnyös lehet. Ide tartozik
minden olyan kiadvány, aminek „kell, hogy tes-
te legyen”, ugyanakkor lényeges, hogy minél
kisebb legyen a tömege. Mindenekelőtt ilyen
a tankönyv vagy az agendák és agendaszerűen
használt nyomtatványok, mint pl. a különbö-
ző naplók, kézikönyvek stb. De ilyenek lehet-
nek pl. a rejtvényújságok is.

Hogy ez ügyben úttörők és szószólók vagyunk,
azt mi sem bizonyítja jobban, minthogy az
egyesület évkönyvei is rendre volumenizált pa-
pírra készülnek vagy az, hogy a Magyar Grafika
egyik legsikeresebb száma épp az a bizonyos,
azóta csak „fekete borítós”-ként emlegetett
2007./4. LI. „könyves” száma volt, aminek pa-
pírja 1.75 volumenitású Salzer Eos volt. Ezért
is vállaltuk fel nagy örömmel, hogy a Salzer
Papier és az ePaper felkérésére megszervezzük
azt a szimpóziumot, amelyet közel 60 szakem-
bert tisztelt meg a részvételével. A helyszínnek
stílszerűen az ismét Párisi Nagyáruház néven
megnyílt Andrássy úti palota Lotz Termében
lévő Book Cafét választottuk, és így nem csak
hasznos, de élménygazdag délelőttöt tölthettek
együtt a papíros, kiadós és nyomdász kollégák.

A Salzer Papier 60–140 gr/m2 közötti tarto-
mányban gyárt famentes volumenizált papí-
rokat halványkrém és elefántcsontfehér szí-
nekben, melyeket Salzer Eos néven forgalmaz
a kizárólagos hazai képviselete, az ePaper is.
Ezek főleg minőségi könyvekhez és agendák-
hoz ajánlott, magas árfekvésbe tartozó igényes
papírok. Ívben és tekercsben egyaránt rendel-
hetőek, a hozzájuk passzoló előzékkel együtt.

A gyártás – továbbá egy igen tekintélyes gyári
raktárkészlet – a közeli St. Pöltenben található,
amely földrajzi adat annyiból fontos, hogy
esetenként igen gyors szállítási határidők le-
hetségesek. A gyárat 1586-ban alapították, és
1798 óta áll a Salzer család tulajdonában. A gyár
igazgatója dr. Harald Egger úr, aki nem isme-
retlen a hazai nyomdászok, kiadói szakemberek
körében, hisz évekig ő vezette az Europapier
Hungáriát. Elmondása szerint nagyon jó em-
lékei vannak a tartós magyarországi tartózkodá-
sáról, ezért bizton remélhetjük, hogy különös
empátiával viseltetik a magyar igények iránt.

Újdonság, hogy a famentes „Eos” papírcsalád
mellett – tavaly november óta – új, olcsóbb ár-
fekvésű, de szintén a volumenizált papírcso-
portba tartozó és Salzer Alpin néven forgalma-
zott fatartalmú papírt is kínál. Ezt nem a St.
Pölten-i anyagyárban, hanem már Norvégiában
gyártják 50, 60, 70, valamint 80 g/m2 tartomány-
ban, 1.6, 1.8 és 2.0 volumenitással, halványkrém
és natúrfehér színekben. Ez már a kiemelten
költségérzékeny újságkiadóknak is ajánlott, an-
nál is inkább, mert jelenleg csak tekercsben
rendelhető. Persze a tekercsnyomó kapacitással
rendelkező könyvnyomdák is jól profitálhat-
nak a használatával.

A szimpózium természetesen és elsősorban az
új szortimentet jelentő papírokról szólt, de nem
csak arról. Sok nemzetközi tapasztalat ismer-
tetése, fontos megállapítások, és számos „jó
tanács” hangzott el az e papírokkal elérhető és
a gyártáson túlmutató minőségi és gazdasági
előnyök részletezése mellett.
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